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Välkommen till Tulldagen 2021!

Tulldagen är mötesplatsen för alla som jobbar med internationell handel, tull och
transportfrågor. Här träffas utställare, företag, organisationer och myndigheter och
tar del av intressanta seminarier och nyheter.

Vi hoppas att vi i år kommer att kunna arrangera tulldagarna på plats, men årets
erbjudande innehåller även ett helt digitalt arrangemang. Du kan alltså se fram emot
Tulldagen 2021 i en eller annan form.

Datum för årets tulldagar och anmälan

- Göteborg 10 november

- Stockholm 23 november

- Malmö 30 november

- Digitalt 2 december

Obs! Om restriktionerna inte tillåter fysisk närvaro genomförs Tulldagen 2021 endast
digitalt den 2 december. Det betyder att om du har anmält dig till en fysisk tulldag
kommer du i stället att få en plats på den digitala.

Redan nu kan du gå in och anmäla dig och försäkra dig om att få en plats till ett
förmånligt pris.

Early bird-pris till och med 31 augusti
Medlem: 2 950 kronor
Övriga: 3 600 kronor

http://www.anpdm.com/newsletter/6677197/44455B407344415E4371
http://www.tullverket.se/
http://www.anpdm.com/newsletter/6677197/44455B407344415E4371
http://www.tullverket.se/sv/omoss/tullnyttnyhetsbrevomtullhantering.4.7df61c5915510cfe9e71038f.html
http://www.anpdm.com/newsletter/6677197/44455B407344415E4371
https://www.vastsvenskahandelskammaren.se/kalender/tulldagen-2021/
https://stockholmshandelskammare.se/events/tulldagen-2021
https://handelskammaren.com/evenemang/tulldagen-2021/
https://3538663.extforms.netsuite.com/app/site/crm/externalcustrecordpage.nl?compid=3538663&formid=22&h=AACffht_uCk5C88euPWqCGnzuAN_TX8VmXE&custrecord_event_signup_web_parent=2467


Ordinarie pris från och med 1 september
Medlem: 3 400 kronor
Övriga: 4 100 kronor

Medlemspris avser medlem i Handelskammaren eller Transportindustriförbundet. Alla
priser är exklusive moms.

Tullnytt gör sommaruppehåll

Nästa utskick av Tullnytt kommer i augusti. Under tiden hittar du alltid viktig
information och löpande nyheter på Tullverkets webbplats.

Vi önskar dig en riktigt trevlig sommar!

Håll dig uppdaterad på tullverket.se.

Kopior av certifikat för
förmånsbehandling även vid
ändringar av tulldeklarationer

Till följd av pandemin godtar Tullverket i
undantagsfall kopior av certifikat för
förmånsbehandling från vissa länder.
Från och med den 21 juni gäller
undantaget även när du begär ändring
av en tulldeklaration.

Läs hela nyheten på tullverket.se.

Ny värdegräns för att ta emot gåva tull- och momsfritt

Från och med 1 juli sänks värdegränsen för att ta emot en gåva tull- och momsfritt
från 1 600 kronor till 500 kronor.

Läs hela nyheten om den nya värdegränsen på tullverket.se.

https://www.tullverket.se/foretag
https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/kopioravcertifikatforformansbehandlingavenvidandringaravtulldeklarationer.5.1595e959179a7cfd5c763f.html
https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/nyvardegransforatttaemotgavatullochmomsfritt.5.1595e959179a7cfd5c7668.html


Externt möte med
systemleverantörer

Den 1 juni genomfördes ett externt
referensgruppsmöte med
systemleverantörer. På mötet
diskuterades bland annat status i
införandet av tullkodexen,
mervärdesskatteändringarna den 1 juli
och standardtulldeklaration import.

Läs minnesanteckningarna på
tullverket.se.

Utländska periodiska publikationer är inte längre befriade från
moms

Från och med 1 juli behandlas utländska periodiska publikationer som vilken
annan vara som helst. Det innebär att dessa inte längre kan bli befriade från
moms.

Läs hela nyheten på tullverket.se.

Följ dina garantier i vår e-tjänst

Nu har e-tjänsten Garantier utökats så
du kan se mer information än tidigare.
Du kan bland annat söka fram ditt
företags garantier och referensbelopp
och se hur stor del som är kvar att
använda. Det gör att ditt företag kan ha
bättre koll på hur stor del av
referensbeloppet vid övergång till fri
omsättning som är tillgängligt.

Läs hela nyheten på tullverket.se.

https://www.tullverket.se/sv/foretag/samradochsamverkan/tullverketsdialogmednaringslivet/systemleverantorsmoten.4.6ac2c843157b7beb007802.html
https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/utlandskaperiodiskapublikationerarintelangrebefriadefranmoms.5.1595e959179a7cfd5c764c.html
https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/foljdinagarantierivaretjanst.5.1595e959179a7cfd5c7258.html


Ansök digitalt om att bli
registrerad exportör (Rex)

Vill du ansöka om att bli registrerad
exportör? Nu kan du göra det digitalt via
en EU-portal som du loggar in i via
Tullverkets e-tjänster.

Som registrerad exportör (Rex) kan du
utfärda en ursprungsförsäkran eller
ursprungsdeklaration för att intyga vilket
ursprung dina varor har. Rex används bland annat i flera av de senaste
frihandelsavtalen, till exempel med Storbritannien och Japan.

Läs mer om Rex-systemet.

Mervärdesskatteändringar den
1 juli

Den 1 juli 2021 införs möjligheten för e-
handelsplattformar att debitera moms av
sin kund vid köpet.

Läs hela nyheten på tullverket.se.

Nytt om klassificering

Ny klassificeringsförordning
Kermetstavar. Klassificeras enligt 8113 00 90.

Kommissionens genomförandeförordning (EU) 2021/910

Ny klassificeringsförordning
Flytstavar i plast för simundervisning. Produkten kan även användas som
stötdämpning. Varan ska klassificeras enligt 3926 90 97.

Läs förordning (EU) 2021/909

Ny klassificeringsförordning
Rullplatta bestående av en träfiberskiva med hjul som används för att förflytta
exempelvis större möbler. Klassificeras enligt 4421 99 10.

Läs förordning (EU) 2021/911

Ny klassificeringsförordning
Ett s.k. ”rum i rum-system” bestående av ramar i aluminium, spånskivor och
textilvävnad. Varan ska klassificeras enligt 7610 90 90.

Läs förordning (EU) 2021/956

Ny klassificeringsförordning
Flytmadrass i plast och textil, uppblåsbara kanter. Varan ska klassificeras enligt 6306
90 00.

https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/ansokdigitaltomattbliregistreradexportorrex.5.1595e959179a7cfd5c726e.html
https://www.tullverket.se/nyheter/nyheter/mervardesskatteandringarden1juli.5.1595e959179a7cfd5c72c5.html
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/?uri=uriserv%3AOJ.L_.2021.199.01.0004.01.SWE&toc=OJ%3AL%3A2021%3A199%3ATOC
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0909&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0911&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0956&from=SV


Läs förordning (EU) 2021/957

Nytt om antidumpning

Högstyrkegarn av polyestrar från Kina
Om ingen översyn inleds, upphör antidumpningsåtgärderna på import av
högstyrkegarn av polyestrar med ursprung i Kina den 26 februari 2022.
Unionsproducenter får inge en skriftlig begäran om översyn senast tre månader
innan åtgärderna upphör att gälla.

Nuvarande antidumpningsåtgärder återfinns i förordning (EU) 2017/325.

EUT C205/2021

Viss grovplåt av olegerat stål eller annat legerat stål från Kina
Om ingen översyn inleds, upphör antidumpningsåtgärderna på import av viss
grovplåt av olegerat stål eller annat legerat stål med ursprung i Kina den 1 mars
2022. Unionsproducenter får inge en skriftlig begäran om översyn senast tre
månader innan åtgärderna upphör att gälla.

Nuvarande antidumpningsåtgärder återfinns i förordning (EU) 2017/336.

EUT C209/2021

Kallvalsade platta produkter av rostfritt stål från Indien och Indonesien
Den 30 september 2020 inledde Europeiska kommissionen en
antidumpningsundersökning
på import av kallvalsade platta produkter av rostfritt stål med ursprung i Indien
och Indonesien och den 29 maj 2021 infördes en provisorisk antidumpningstull på
importen av dessa varor.

Berörd produkt är valsade platta produkter av rostfritt stål, inte vidare bearbetade
efter kallvalsningen, som för närvarande klassificeras enligt KN-nummer 7219 31 00,
7219 32 10, 7219 32 90, 7219 33 10, 7219 33 90, 7219 34 10, 7219 34 90, 7219
35 10, 7219 35 90, 7219 90 20, 7219 90 80, 7220 20 21, 7220 20 29, 7220 20 41,
7220 20 49, 7220 20 81, 7220 20 89, 7220 90 20 och 7220 90 80.

Berörda parter kan bli hörda av kommissionen inom utsatt tid.
Tullmyndigheterna upphör med den registrering av import som infördes genom
förordning (EU) 2021/370 av den 1 mars 2021.

EUT L188/2021

Varmvalsade platta produkter av järn, olegerat stål eller annat legerat stål
från Turkiet
Den 12 juni 2020 inledde Europeiska kommissionen en antisubventionsundersökning
beträffande import av vissa varmvalsade platta produkter av järn, olegerat stål eller
annat legerat stål från Turkiet. Den 28 maj 2021 avslutade kommissionen
antisubventions-förfarandet för dessa varor.

Berörd produkt är vissa valsade platta produkter av järn, olegerat stål eller annat
legerat stål, även i ringar eller rullar (inklusive produkter skurna i längder och ”smala
band”), inte vidare bearbetade efter varmvalsningen, varken pläterade, på annat
sätt metallöverdragna eller försedda med annat överdrag, som för närvarande
klassificeras enligt KN-nummer 7208 10 00, 7208 25 00, 7208 26 00, 7208 27 00,
7208 36 00, 7208 37 00, 7208 38 00, 7208 39 00, 7208 40 00, 7208 52 10, 7208
52 99, 7208 53 10, 7208 53 90, 7208 54 00, 7211 13 00, 7211 14 00, 7211 19 00,
ex 7225 19 10 (Taric-nummer 7225 19 10 90), 7225 30 90, ex 7225 40 60 (Taric-
nummer 7225 40 60 90), 7225 40 90, ex 7226 19 10 (Taric-nummer 7226 19 10

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0957&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:52021XC0531(01)&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=OJ:JOC_2021_209_R_0006&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0854&from=SV


90), 7226 91 91 och 7226 91 99.

EUT L186/2021

Vävda och/eller sydda glasfibermaterial från Kina och Egypten
Den 16 juni 2020 införde kommissionen en slutgiltig antidumpningstull och en
slutgiltig
utjämningstull på import av vissa vävda och/eller sydda glasfibermaterial från Kina
och Egypten genom förordning (EU) 2020/492 och förordning (EU) 2020/776.

När undersökningen inleddes som ledde till åtgärderna var tullverketyget enligt
förordning (EU) 2019/1131 inte tillämpligt och kommissionen kunde då inte heller
avgöra om det var lämpligt att utvidga tullarna till kontinentalsockeln eller den
exklusiva ekonomiska zonen.

Kommissionen gör nu ett partiellt återupptagande av de undersökningar som ledde
till antidumpnings- och antisubventionsåtgärder för att utreda om åtgärderna också
bör tillämpas på vissa vävda och/eller sydda glasfibermaterial med ursprung i Kina
och Egypten och som förs in till kontinentalsockeln eller in i den exklusiva
ekonomiska zonen.

EUT C199/2021

Regnbåge från Turkiet
Efter avslutad översyn vid giltighetstidens utgång förlängs utjämningstullen på
import av viss regnbåge med ursprung i Turkiet. Slutgiltiga utjämningstull infördes
den 28 februari 2015 genom förordning (EU) 2015/309. Den 15 maj 2020 ändrade
kommissionen nivån på utjämningstullen för en exporterande producent till följd av
en partiell interimsöversyn. De slutgiltiga utjämningstullar som för närvarande är i
kraft varierar mellan 1,5 % och 9,5 %. Tullsatserna är oförändrade efter avslutad
översyn.

EUT L183/2021

Vävda och/eller sydda glasfibermaterial från Kina och Egypten
Den 1 juni 2021 inledde kommissionen en undersökning för att fastställa om import
av
vävda och/eller sydda material av ändlösa glasfiberfilament i form av roving
och/eller garn, med eller utan annat material och som avsänds från Marocko, oavsett
om produktens deklarerade ursprung är Marocko eller inte kringgår de
utjämningsåtgärder som infördes genom förordning (EU) 2020/776.

Berörd produkt är vävda och/eller sydda material av ändlösa glasfiberfilament i form
av roving och/eller garn, med eller utan annat material, med undantag av produkter
som är impregnerade eller förimpregnerade, och med undantag av produkter med
öppna maskor med en storlek på mer än 1,8 mm i både längd och bredd och med en
vikt på mer än 35 g/m2 , som för närvarande klassificeras enligt KN-nummer ex
7019 39 00, ex 7019 40 00, ex 7019 59 00 och ex 7019 90 00, som avsänds från
Marocko, oavsett om produktens deklarerade ursprung är Marocko eller inte (Taric-nr
7019 39 00 81, 7019 40 00 81, 7019 59 00 81 och 7019 90 00 81),

Samtidigt registreras importen under nio månader för eventuellt retroaktivt uttag av
utjämningstullen. Berörda parter kan bli hörda av kommissionen inom utsatt tid.

EUT L190/2021

Vävda och/eller sydda glasfibermaterial från Kina och Egypten
Den 1 juni 2021 inledde kommissionen en undersökning för att fastställa om import
av
vävda och/eller sydda material av ändlösa glasfiberfilament i form av roving
och/eller garn, med eller utan annat material och som avsänds från Marocko, oavsett
om produktens deklarerade ursprung är Marocko eller inte kringgår de
antidumpningsåtgärder som infördes genom förordning (EU) 2020/492.

Berörd produkt är vävda och/eller sydda material av ändlösa glasfiberfilament i form

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021D0844&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:52021XC0527(01)&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0823&from=SV
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/SV/TXT/PDF/?uri=CELEX:32021R0863&from=SV


Följ oss!

av roving och/eller garn, med eller utan annat material, med undantag av produkter
som är impregnerade eller förimpregnerade, och med undantag av produkter med
öppna maskor med en storlek på mer än 1,8 mm i både längd och bredd och med en
vikt på mer än 35 g/m2 , som för närvarande klassificeras enligt KN-nummer ex
7019 39 00, ex 7019 40 00, ex 7019 59 00 och ex 7019 90 00, som avsänds från
Marocko, oavsett om produktens deklarerade ursprung är Marocko eller inte (Taric-nr
7019 39 00 81, 7019 40 00 81, 7019 59 00 81 och 7019 90 00 81).

Samtidigt registreras importen under nio månader för eventuellt retroaktivt uttag av
utjämningstullen. Berörda parter kan bli hörda av kommissionen inom utsatt tid.

EUT L190/2021

Tilläggstullar

Vissa produkter från USA
Den 20 juni 2018 införde kommissionen genom förordning (EU) 2018/886
tilläggstullar på import av ett antal produkter från USA.

I maj 2021 enades EU och USA om att försöka lösa de WTO-tvister som härrör från
USAs tillämpning av tull på import från EU. Som ett steg mot ett ömsesidigt
avskaffande av restriktiva åtgärder upphäver därför EU tillfälligt från och med den 1
juni 2021 till och med den 30 november 2021 tillämpningen av de ytterligare
värdetullar 10 %, 25 %, 35 % och 50 % på import av produkter som förtecknas i
bilaga II till förordning (EU) 2018/886.

EUT L190/2021

Vissa ringpärmsmekanismer från Kina, Laos och Vietnam
Den 11 maj 2021 inledde kommissionen en översyn vid giltighetstidens utgång av
antidumpningsåtgärderna mot importen av vissa ringpärmsmekanismer med
ursprung i Kina och som utvidgats till att omfatta Vietnam och Laos. Under
översynen fortsätter åtgärderna att gälla. Icke-närstående importörer som önskar
delta och ingå i urvalet vid undersökningen ska kontakta Kommissionen (se punkt
5.3.3). Berörda parter har också möjlighet att bli hörda. Se tillkännagivandet för
tidsgränser och kontaktvägar.

Den produkt som översynen gäller är vissa ringpärmsmekanismer som för
närvarande klassificeras enligt KN-nummer ex 8305 10 00 (Taric-nummer 8305 10
00 11, 8305 10 00 13, 8305 10 00 19, 8305 10 00 21, 8305 10 00 23, 8305 10 00
29, 8305 10 00 34 och 8305 10 00 35).

EUT C183/2021

Tullnytt ger snabb och lättillgänglig hjälp till företag och ombud i deras tullhantering. Vi behandlar aktuella
ämnen inom tullområdet; förändringar, nyheter och evenemang.

Kontakta redaktionen.

 

https://sv-se.facebook.com/tullverket
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